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1.  Jos vesiliuoksessa on sähkökenttä 0.5 V/cm, mikä on Na+-ionin nopeus? Na+:n diffuu-

siokerroin on 1.3·105 cm²/s. T = 25 °C.  
 
 
2.  Osoita, että yleisessäkin tapauksessa sähkövirta on riippumaton konvektiosta. Käytä 

Nernst-Planck-yhtälöä, elektroneutraalisuusehtoa ja sähkövirrantiheyden määritel-
mää k k
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3. Johda yleisessä tapauksessa liuoksessa vallitseva potentiaaligradientti . 
 
 
4. Osoita että mittaamalla vain elektrolyyttiliuosten johtokykyjä ei ole mahdollista mää-

rittää ionisia johtokykyjä.  


